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PIECE N°1 : AVIS DE CONSULTATION
POUR UNE DEMANDE DE COTATION







REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Palrie Peace - Work - Fatherland
MINISTERE DE L'ELEVAGE, DES PECHES MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
ET DES INDUSTRIES ANIMALES AND ANIMAL INDUSTRIES
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES INTERNAL TENDER'S BOARD

AVIS DE CONSL_JL%ATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
| NG 0 pemMINEPIACIPMI2024 DU L AVR 202k

R
P 1
EN VUE DE L'ACQUISITION DES VELEUSES.

Financement : Budget d'Investissement Public du MINEPIA, Exercice 2024,

1- Objet
Dans le cadre de contribuer & I'amélioration de [a production des denrées alimentaires d'origine animale
notamment du lait ef des produits laitiers, le Ministére de ['Elevage des Péches et des Industries Animales, Autorité
Contractante lance pour le compte de I'année budgétaire 2024, un avis de consultation pour une demande de

cotation en vue de 'acquisition des véleuses.

2- Consistance de la fourniture
Les prestations de la présente demande de cotation comprennent I'achat, le fransport et la livraison des

véleuses pour le compte du MINEPIA.

Désignation Caractéristiques Nombre
’ Tige : tube carré

Matiére: Acier inoxydable
Longueur : 180 cm
Véleuse pour Type de traction : traclion alternative {patte par patte) 10
laitiere Force de traction : 300-500 kg
Levier glissant

Accessoires : cordes souples (2)
Poids : 11-15 kg

3- Délai et lieu de livraison

3.1 Le délai maximum prévu par le Maiire d’Ouvrage pour la livraison des fournitures, objet de la présente
demande de cotation est de cent vingt (120) jours & partir de la date de notification de l'ordre de service de

commencer les prestations.

3.2 Les équipements, objet de la présente consultation, seront liviés & la Direction du Développement des
Productions et des Industries Animales du MINEPIA sise a Mvog-BetsifYaoundé.

4- Allotissement
La prestalion ne fait pas l'objet d'un allotissement. &:}mﬁa
5- Coiit prévisionnel W 2\
Le coiit prévisionnel de l'opération & lissue des études préalables est de Di Fmillions cefity.z

cinquante-cing mille (19 155 000) FCFA.




6- Participation et origine
La présente demande de cotation s’adresse & tout Cabinet Vétérinaire de droit camerounais installées

sur le territoire national.

7- Financement
Les prestations objet de la présente demande de cotation sont financées par le budget d'investissement

Public du MINEPIA, Exercice 2024, sur la ligne dimputation budgétaire n° 58 31 053 01 330002 524419
954,

8- Consultation du dossier de Demande de Coftation
Le dossier de demande de cotation peut élre consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés
Publics du MINEPIA, sis 2 Mvog-BetsifYaoundé, téléphone : 222 22 45 41, dés publication du présent avis.

9- Acquisition du dossier de Consultation

Le dossier de demande de cotation peut éire obtenu au Service des Marchés Publics du MINEPIA, sis
a Mvog-BetsifYaoundé, t¢léphone : 222 22 45 41, dés publicalion du présent avis, contre versement d'une
somme non remboursable de trente-cing mille {35 000) francs CFA, payable au Trésor Public.

10- Remise des offres

_ Pour la soumission hors ligne, Chagque offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept {07)

exemplaires dont ['original et six (06) copies marqués comme tels, devra parvenir au Service des

_Marchés Publics du MINEPIA, sis 2 Mvog-BelsifYaoundé, téléphone : 222 22 45 41, au plus fard le
0 7 WAT 2024 313 heures et devra porter la mention :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
AN 0 4 AVR 200k pe 1
NL; .k /DC/MINEPIA/CIPM/2024 DU EN'VUE DE L'ACQUISITION DES VELEUSES.
(A n'ouvrir qu’en séance de dépouillement)

Y

- Pour la soumission en ligne, l'offre deﬁrﬂ glre fransmise par le soumissionnaire sur la plateforme
COLEPS au plus tard le 02 Mat ? a 13 heures. Une copie de sauvegarde de l'offre sous
format PDF, enregistrée sur clé USB ou CD/DVD, devra étre transmise sous pli scellé avec lindication
claire et lisible « copie de sauvegarde » au Service des Marchés Publics du MINEPIA, sis & Mvog-
BetsifYaoundé, {éléphone : 222 224 541, en plus de la mention ci-dessus dans les délais impartis.

14- Cautionnement provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre & ses piéces administralives, une caution de soumission établie et
acquittée & la main par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministere en
charge des finances et dont a liste figure dans la piéce 11 du dossier de consultation, d'un montant de trois
cent quatre-vingt-trois mille cent (383 100) francs CFA, valable pendant trente (30} jours & compter de [a

date limite de validité des offres.

12- Recevabilité des offres
Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent &tre produites\’en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou I'autorite administrative compétente, conformément
aux stipulations du Réglement Particulier de ta consuiltation. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois.
Toute offre incompléte sera déclarée irrecevable. Notamment I'absence de la cauiio%é;’s@ﬁﬁib%\
délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréee par le Miy's_tégé‘-’@h‘éﬁé deer™.

de l'offre sans aucun recours.




13- Ouverture des plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouveriure des piéces administratives ainsi que des offres techniques et financieres aura lieu le

B2 vt 2024 544 heures, par la Commission Inteme de Passation des Marchés, dans la salle de réunions

de ladite Commission, sise & Mvog-Belsi/Yaoundé.
Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cetle séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une

personne de leur choix diiment mandatée.

14- Principaux critéres de sélection
14.1 - Criteres éliminatoires

- Absence de la caution de soumission a louverlure ;
dossier administratif incomplet ou piéce(s) non conforme(s) au-dela de 48 heures apres |'ouveriure des

offres ;
- fausse (s) déclaration (s) ou piéce (s) falsifiée (s} ;
absence d'une déclaration sur 'honneur de n'avoir pas abandonné de marché et de ne pas figurer dans
la liste des entreprises défaillantes au cours des trois (03) dernieres années ;
- absence d'un prix & un poste quantifié du détail quantitatif et esfimatif ;
- absence d'une preuve justifiant la disposition d'un cabinet vétérinaire ,
non-respect des caractéristiques techniques notamment la mafiére, la force de fraction et les

accessoires ;
- non-respect de plus de deux (02) sur les sept (07) critéres techniques essentieis.

14, 2 ~Critéres essentiels

- présentation générale de l'offre;
- accés aune ligne de crédits et aulres ressources financiéres,

- références de I'Entreprise;
- prospectus en couleur conforme aux spécifications techniques de la DC ;

- proposition fechnique conforme aux spécifications techniques de la DC ;

- chrenogramme et délai de livraison ;
preuves d'acceptation des clauses du marché (CCAP et DF paraphés et signés avec la mention « [u

et approuvé »).

N.B: Toule offre n'ayant pas respecté tous les critéres éliminafoires ef obfenu au moins cing (05) « oui » sur
sept (07) des critéres essentiels sera éliminée.

15- Attribution de la lettre-commande

La letire-commande sera attribuée au soumissionnaire dont les offres administrative et technique seront
conformes pour l'essentie! aux prescriptions du dossier de demande de consultation, et présentant l'offre

financiére évaluée la moins-disante.

16- Durée de validité des offres / /

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90)



la dale limite fixée pour la remise des ofires.

17- Renseignements complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés

Publics du MINEPIA sise & Mvog-Betsi / Yaoundé.

NB : « pour lout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros

suivants ; 6732057 2516933707 48 »
Yaoundé, le Al l} AVR ZUZL

LE MINISTRE DE L’ELEVAGE, DES PECHES
"ETDES INDUSTRIES ANIMALES,

Ampliations :
- MINMAP;
- ARMP ;
- SOPECAM;
- CIPM;
- Services des Marchés Publics
- ChronosfArchives.
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Palrie Peace - Work - Fatherfand
MINISTERE DE L’ELEVAGE, DES PECHES MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
ET DES INDUSTRIES ANIMALES AND ANIMAL INDUSTRIES
COMMISSION INTERNE DE PASSATION DES MARCHES INTERNAL TENDER'S BOARD

--------------------------------

CONSULTATION NOTICE FOR A QUOTATION REQUEST
: 02k
‘3*’- No. W {13 JQRIMINEPIAITBI2024 OF f) b AVT hVR L

E‘ . FOR THE ACQUISITION OF VELLOUSES
Financing : MINEPIA Public Investment Budget, Fiscal Year 2024.

1-  Subject
In order to contribute to the enhancement of the production of animal origin foodstuffs, particularly milk

and dairy producls, the Ministry of Livestock, Fisheries and Animal Industries, Contracting Authority, hereby
launches a consullation notice for a quotation request to acquire calf pullers for the 2024 fiscal year.

2. Nature of supply

Name Characteristics Number

Square tube rod
Material: Stainless steel
Length: 180cm

Dairy calf Type of traction: reciprocating traction (paw by paw) 10
pullers Pulling force: 300-500 kg
Sliding lever

Accessories: soft ropes (2)
Weight: 11-15kg

3 -Delivery time and location

3.1 The maximum period provided by the Contracting Authority for the delivery of the supplies, subject lo this
quotation request, is one hundred and twenty (120) days from the date of notification of the instruction to start

the services.

3.2 The equipment; necessary for this consuitation, will be delivered to the Department of Animal Productions
and Industries Development of MINEPIA located at Mvog-BetsifYaoundé.

4 - Allotment

The service is not subject to an allotment.
5. Estimated Cost

The estimable cost of the operation following preliminary studies is nineteenth mitlion one hundred
and fifty-five thousand (19,155,000) CFA francs.
6. Participation and origin ng N

This quotation request is open to all Cameroonian Veterinary Firm legally established,i i the,p‘allonal &
territory. b4




7. Financing
Services intended to in this quotation request are financed by the Public Investment Budget of MINEPIA
for the 2024 fiscal year under the budge! allocation tine No. 58 31 053 01 330002 524419

8. Consultation of the Quotation Request File

The quotation request file can be consulted during working hours at the Public Contracls Service of
MINEPIA, located at Mvog-Betsi/Yaoundé, phone number: 222 22 45 41, as from this nolice was published.

9. Acquisition of the Quotation File

The quotation request file can be obtained at the Public Contrats service of MINEP!A, located at Mvog-
betsi/Yaoundé, phone number; 222 22 45 41, as from lhis notice was published upon payment of a non-
refundable sum of thirty-five thousand (35,000} CFA francs, to be paid at the Public Treasury.

10. Submission of bids
- Foroffline submissions, each bid, written in French or English should be in seven (7) copies, including
the original and the six (6) other copies marked as such, must be submitted at the Public Contracts
' service of MINEPIA, located at Mvog-Betsi/Yaoundé, phone number: 222 22 45 41, no later than
g2 MAT 2028 5t 1:00pm and must be labeled:

’ B B 3 CONSULTATION NOTICE FOR A QUOTATIQI REQUEST
No. _ JQRIMINEPIAITBI2024 OF ) & RVR TG'ACQUIRE CALF PULLERS.

i = " (To be opened only during the evaluation session)

For online submission, the bid must be submitted by the bidder on the COLEPS platform no later than

) 2 MAT 2024 at 1:00 p.m. A backup copy of the bid in PDF format, saved on a USB key or
CD/DVD, must be submitted in a sealed envelope clearly and legibly labeled "backup copy” to the Public
Contracts Service of MINEPIA |, located at Mvag -BetsifYaoundé, phone number: 222 224 541, in
addition to the above-mention submission within the specified deadiines.

11- Provisional hid bond
Each bidder must include in their administrative documents, a bid bond issued and paid by hand by a

first-class bank or an insurance company approved by the Ministry of Finance and listed in document 11 of the
tender file, in the amount of three hundred and eighty-three thousand one hundred (383,100) CFA francs,

valid for thirty (30) days from the deadline of the validily of the bid.

12- Admissibility of bids :

Failure to comply with these requirements will result in rejection. The administrative documents required
must be provided in original or certified true copies by the issuing service or the competent administrative
authority, in accordance with the provisions of the Specific Regulations of the Tender. The documents must
have a validity of three (3) months. Any incomplete bid will be declared non-admissible. In particular, the lack of
the bid bond issued by a first-class bank or an insurance company approved by the Ministry of Finance or non-
compliance with the formats of the tender document will result in the outright rejection of the bid without any

_ remedy.

13- Opehing of Bids
Bids will be launched in one phase., The opening of administrative documents as well as those of

technical and financial bids will take place on .0 2 HAT 707%at2:00 p.m., by the Internal Tender's Board, in
CRINIIIN

the meeting hall of the said board, located at Mvog-BetsifYaoundé. A o
Only bidders are allowed to attend this opening session or be represented by a duly Suthorized per?og é_;‘(

of their choice. A ALA
g" %’ %@% 2 \e%

\*53%, B £
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14- Main selection criteria

14.1 - Elimination criteria

- lack of bid bond at the launching;

- Incomplete administrative file or non-compliant document(s) beyond 48 hours after the opening of bids;

- False declaration(s) or falsified document(s);

failure of a swom declaration of not having abandoned any contracts and not being listed in the list of
defaulting companies in the last three (3) years;

- failure of a price for a quantified item in the quanfitative and estimated detail;

- lack of evidence justifying the provision of a veterinary firm ;

Non-compliance with technical specifications, including material, pulling force, and accessories

- Non-compliance with more than two (2} out of the seven (7) essential technical criteria.

14. 2 ~Essential criteria

- general presentation of the bid;

- access to a line of credit and other financial resources;

- Company references;

- color flyer complying with the technical specifications of the QR,;

- technical proposal in accordance with the technical specifications of the QR;

- schedule and delivery time,
- evidence of acceptance of the contract clauses (CCAP and CCTP initialed and sxgned with the mentlon

“read and approved").

Note: Any bid that has not complied with all the eliminatary criteria and obtained at least five (5) “yes” out of |

seven (7) of the essential criteria will be eliminated.

15- Award of the Purchase Order
The purchase order will be awarded fo the tenderer whose administrative and technical bids

substantially compliant with the requirements of the consultation request file, and who presents the lowest
evalualed financial bid.

16- Validity period of bids
Bidders are bound by their bids for ninely (90) days from the deadline set for submission of bids.

17- Additional information
Additional information can be obtained during working hours from the Public Contracts Service of

located at Mvog-Betsi / Yaoundé.

Note: “for any act of corruption, please call or send an SMS to MINMAP at the following numbers: 673 20 57 25

/698 37 07 48"
0 4 AVR 2024

Yaoundé, the

The Minister of Livestock, Fisheries and Animal Industries,
- CONTI}_ACTING AUTHORITY

Copies :
=~ MINMAP ;
- ARMP
- SOPECAM;
- ITB;
- Public Contract Services
- Chronos/Archives,
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PIECE N° 2 : REGLEMENT DE LA
CONSULTATION
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GENERALITES

ARTICLE 1er: OBJET DE LA PRESTATION

1.1. Consistance de la fourniture
Les prestations relatives & la consultation comprennent 'acquisition, e transport, la manutention, la fourniture

de 10 véleuses.

1.2. Délai et lieu de livraison
a. Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de cent vingt (120) jours & partir de la date

de notification de I'ordre de service de commencer les prestations.
h. Les équipements, objet de la présente consultation seront livrés & la Direction du Développement, des

productions des Industries Animales du MINEPIA, sise & Mvog-Betsi / Yaounde.

1.3. Nom et adresse du Maitre d'Ouvrage
Le Maitre d'Cuvrage est le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales.

ARTICLE 2 : CONDITIONS DE PARTICIPATION
La présente demande de cotation s'adresse a toute entreprise de droit camerounais installées sur le

territoire national.

ARTICLE 3 : CRITERES DE QUALIFICATION
3.1 — Critéres éliminatoires
- Absence de la caution de soumission a 'ouverture ;
dossier administratif incomplet ou pigce(s) non conforme(s) au-dela de 48 heures aprés l'ouverture des

offres ;
- fausse (s) déclaration (s) ou piéce (s) falsifiée (s) ;
absence d'une déclaration sur I'honneur de n'avoir pas abandonné de marché et de ne pas figurer
dans la liste des entreprises défaillantes au cours des trois (03) derniéres années ;
- absence d'un prix & un poste quantifié du détail quantitatif et estimatif ;
- absence d'une preuve justifiant la disposition d'un cabinet vétérinaire ;
- non-respect des caractéristiques techniques notamment la matiere, la force de traction et les

accessoires ;
- non-respect de plus de deux (02) sur les sept {07) critéres techniques essentiels.

3. 2 -Critéres essentiels
- présentation générale de ['offre;

- accés & une ligne de crédits et autres ressources financiéres;

- références de 'Entreprise;

- prospectus en couleur conforme aux spécifications techniques de la DC;

- proposition technique conforme aux spécifications techniques de la DC;

- chronogramme et délai de livraison;

- preuves d'acceptation des clauses du marché (CCAP et CCTP paraphés et signés avec la mention

« lu et approuvé »).

N.B : Toute offre n'ayant pas respecté fous les critéres éliminatoires ef obtenu au moins cing (05} « oui » sur
sept (07) des critéres essentiels sera éliminée.

ARTICLE 4 : LANGUE DE L'OFFRE
Les offres seront libellées en frangais ou en anglais.




ARTICLE 5 : LISTE DES DOCUMENTS
La liste des documents sur fa qualification visée devra étre complétée et regroupée en trois volumes

insérés respectivement dans des enveloppes intérieures et détaillée comme suit ;
- Enveloppe A : piéces administratives
- Enveloppe B : offre technique ;
- Enveloppe C : offre financiére.

- Pour la soumission hors ligne, ces trois (03) enveloppes seront contenues dans une quatrieme et
devront porter impérativement la seule et unique mention suivante :

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
Ne fwl E_ﬁ é]DCIMINEPIA!CIPMIZOM pu 0 4 AVK E0%{UE DE L’ACQUISITION DES VELEUSES.

(A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement)

- Pour la soumission en ligne, I'offre devra éfre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme
COLEPS. Une copie de sauvegarde de loffre sous format PDF, enregistrée sur cle USB ou
CD/DVD, devra étre transmise sous pli scelé avec lindication claire et lisible « copie de
sauvegarde ».

Enveloppe A : dossier administratif
Le dossier administratif comprend les piéces ci-aprés datant de moins de trois (03) mois :

1-  la déclaration d'intention de soumissionner timbrée (suivant modeéle joint) ;

2- Taccord de groupement, e cas échéant ;

3- e pouvair de signature, le cas échéant ;

4-  une attestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premiére Instance ;

5- une atlestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par une banque de premier ordre
agréée par le Ministére chargé des finances du Cameroun ;

6- une quittance d'achat du dossier de trente-cing mille (35 000) francs CFA ;

7-  une caution de soumission, acquittée & la main, d'un montant de trois cent quatre-vingt-trois mille cent
(383 100) francs CFA délivrée et acquiltée & ta main par une banque de 1er ordre ou une compagnie
d'assuranceagréée par le MINF!

8- une attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par 'Agence de Régulation des Marchés
Publics ;

9- une attestation délivrée par la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale cerfifiant que le soumissionnaire
a satisfait 4 ses obligations vis-a-vis de ladite caisse ;

10- une allestation de conformité fiscale déliviée par l'autorité compétente de ladministration fiscale,
certifiant que le soumissionnaire a effectué les déclarations réglementaires en matiére d'impdts pour
I'exercice en cours.

En cas de groupement chaque membre du groupement doit présenter un dossier administratif
complet sauf les piéces 5, 6, 7 qui sont uniquement présentées par le mandataire du groupement.

Enveloppe B : Offre technique

b.1. Les renseignements sur les qualifications
a. La preuve d'avoir déja exécuté un (01) marché similaire au cours des trois (03) derniéres années,
avec le montant desdits marchés, les coordonnées des responsables des projets ou des
Maitres d'Ouvrage ainsi que les documents justificatifs (copies des marchés ou lettres-commande
premiére et derniére pages, bordereau de livraison signé par le Maitre d'Ouvrage, PV de
réception cerlifiant la bonne exécution de ces marchés) ; AN

> b
b. T'acceés a une ligne de crédits et autres ressources financiéres (produire une attestg@ef'sghcféb[ ey
délivrée par une institution bancaire agréée par le MINFI d'au moins égale a dix millig 510 000 000,-

FCFA)

AN




c. une déclaration sur 'honneur, signée du soumissionnaire) de n'avoir pas abandonné de marché et de
ne pas figurer dans la liste des entreprises défaillantes au cours des lrois lors des (03) dernieres

années.

b.2. propositions techniques
a. caracléristiques techniques conformes aux spécifications techniques particuliéres ;
b. prospectus en couleur des équipements proposés permettant d'apprecier la nature des équipements ;
c. service aprés-vente et attestation de disponibilité des piéces de rechange;

b.3. le délai de livraison
Le soumissionnaire produira un chronogramme d'exécution du contrat permettant d'apprécier les

délais impartis 4 Facquisition, & la manutention et au transport du matériet du lieu d’achat au lieu de livraison.

b.4. Les preuves d'acceptations des conditions de la Lettre-Commande

Le soumissionnaire remetira les copies, ddment paraphées a chaque page et signées a la demiere page
avec la menlion « Iu et approuvé », des documents & caractéres administratif et technique régissant le
marché, a savoir : ‘

a. Le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres ;

b. Les Spécifications Techniques.

b.5. La présentation des offres
a. Les différentes parties d’un méme dossier seront séparées par les intercalaires de couleur aussi bien
dans l'original que dans les copies, de maniere a faciliter son examen |
b. Les soumissionnaires utiliseront exclusivement les piéces et modéles prévus dans le dossier de
consultation, sous réserve des dispositions de ['Arficle 19.2 du RGAO concernant les autres formes

possibles de caution de soumission.

Enveloppe C : Offre financiére
Elle regroupe tous les éléments permettant de justifier le codt des prestations, a savair :
¢.1. la soumission proprement dite : en original rédigé selon le modéle joint, timbre au farif en vigueur,
signée et datée ,
c.2. le bordereau des prix unitaires et/ou forfaitaires : daié ef signé;
c.3. le détail quantitatif et estimatif : daté et signé;
c.4. le sous-détail des prix unitaires et/ou la décomposition des prix forfaitaires.

ARTICLE 6 : PRIX ET MONNAIE DE L’'OFFRE
e prix libellé en francs CFA comprend le prix des fournitures, les taxes, le transport, la manutention et

toute autre sujétion.
Les prix de la lettre-commande sont fermes et non révisables.
L.a monnaie de l'offre est le franc CFA.

ARTICLE 7 : PREPARATION ET DEPOT DES OFFRES
Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces adminisiratives, une caution de soumission valable

pendant trente (30) jours au-dela de [a date limite de validité des offres et établie et acquitiée a la main par
une banque de premier ordre ou compagnie d'assurance agréée par le Ministére en charge des finances et
dont la liste figure dans la piéce 11 du dossier de consultation , d'un montant de trols cent quatre-vingt-trois
milie cent (383 100} francs CFA

Cette caution sera valable pendant soixante (60) jours & compter de la date limite de dépét des offres.

L.a caulion de socumission des prestataires non retenus sera automatiquement libérée ousleyr-sera
restituée au plus tard vingt (20) jours aprés la publication des résullats de I'appe! d'offres4paile. !Jaj"r:%fep
d'Ouvrage a leur demande. " 2




La caulion de soumission du candidat déclaré adjudicataire du Marché sera libérée par dépét du
cautionnement définitif prévu a 'article 11 du Cahier de Clauses Administratives Particuliéres (piece N° 5).

ARTICLE 8 : PERIODE DE VALIDITE DES OFFRES
La période de validité des offres est de quatre-vingt-dix (90) jours & partir de la date limite de dépdt

des offres.

ARTICLE 9 : NOMBRE DE COPIES DE L'OFFRE
- Pour la soumission hors ligne, Chaque offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07)

exemplaires dont |'original et six (06) copies marqués comme fels ;

- Pour [a soumission en ligne, l'offre devra étre transmise par le soumissionnaire sur la plateforme
COLEPS. Une copie de sauvegarde de l'offre sous format PDF, enregistrée sur clé USB ou
CD/IDVD, devra étre transmise sous pli scellé avec [lindication claire et lisible « copie de

sauvegarde ».
ARTICLE 10 : ADRESSE DE L'AUTORITE CONTRACTANTE

Les offres devront parvenir au Segvice des Marchés Publics du MINEPIA, sis & Mvog-Betsi/Yaounde,
téléphone : 222 224 541, au plus tard le U 2 MAT 2024 413 heures.

Seuls seront pris en considération les plis regus dans les délais impartis par l'avis de demande de
cotation et présentés conformément aux dispositions du présent réglement particulier de la consultation. Les
envois en express devront parvenir avant la date et I'heure limites fixées pour la remise des offres, quelles que
soient la date et 'heure de dépdt du dossier auprés de la société de service spécialisée dans les envois

EXpress.

ARTICLE 11 : OUVERTURE DES PLIS

L'ouverture des piéces administratives, techniques el financiéres aura lieu le 02 MAT 2024 4 14
heures, par fa Commission Inteme de Passation des Marchés, dans la salle de réunions de ladite
Comnmission, sise a Mvog-BetsifYaoundé.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cefte séance d'ouveriure ou s'y faire représenter par

une personne de leur choix ddment mandaté.

ARTICLE 12 : CONVERSION EN UNE SEULE MONNAIE
Monnaie retenue pour la conversion en une seule monnaie : le franc CFA.

Source du taux de change : la Banque des Etats de I'Afrique Centrale (BEAC).
Date du taux de change :

ARTICLE 13 : ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE
La Commission Interne de Passation des Marchés proposera & I'Autorité Coniractante d'attribuer la

lelire-commande au soumissionnaire dont les offres administratives et techniques seront conformes pour
l'essentiel aux prescriptions de la demande de cotation, et présentant l'offre financiére évaluée la moins-
disante.

Cependant, la Commission Interne de Passation des Marchés peut juger quune offre est
anormalement basse. Dans ce cas, elle doit préalablement inviter le soumissionnaire & présenter les
justificatifs par écrit comme le prévoit la réglementation et 'avis de TARMP doit étre systématiquement requis
par le Maitre d'Ouvrage au cas o les justificatifs fournis par le soumissionnaire sont jugés inacceptables.

L'Autorité Contractante se réserve le droit d’annuler la procédure d’appel d'offres et de rejeter toutes
les offres a tout moment avant l'ouverture des plis, sans encourir la responsabilité & I'égard du ou des
soumissionnaires affectés par la décision, ni obligation de les informer des raisons de sa décisiongDansice,
cas, les soumissionnaires sont invités a retirer leurs offres dans un délai de quinze (15) jours 4,66 ’pii’é“ﬁﬁé"la: )
date d’annulation de la lettre-commande. Passé ce délai, les offres seront détruites. : ™
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PIECE N°3 : CAHIER DES CLAUSES
ADMINISTRATIVES PARTICULIERES




CHAPITRE | : GENERALITES.

Article  1er: Objet de [a Lettre-Commande
1.1.0bjet de la Lettre-Commande
La présente leftre-commande a pour objet 'acquisition des véleuses.

1.2.Consistance des prestations.
Les prestations de [a présente lettre-commande comprennent I'acquisition, e transport, la manutention

de 10 véleuses.
Article 2 : Procédure de Passation de la Lettre-Commande

La.présente letire-commande est passée aprés la_consultation pour une demande de cotation
e F1 {0 3 IDCIMINEPIA/CIPMI2024 du D 4 MR 2028 on vue de Pacquisition des véleuses.

——— e it
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Article 3 : Définitions, attributions et nantissements

3.1 Définitions et attributions

- {Autorité Contractante est le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales.

- L'Autorité en charge du conlrdle de I'effectivité de la réalisation des travaux est : Le Ministre en charge
des Marchés Publics.

- Le Maitre d’Ouvrage est le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales ;

- Le Chef de Service de la Lettre-Commande est le Directeur du Développement des Productions et des
industries Animales du MINEPIA ;

- L'Ingénieur de la Lettre-Commande est le Chef de Service de I'lndustrie Laitiére du MINEPIA ;

- Le fournisseur est :

3.2 Nantissement
La présente lettre-commande peut étre donnée en nantissement, sous réserve de foute forme de cession
de créance.

Dans ce cas :
- l'autorité chargée de Pordonnancement des paiements est : le Ministre de I'Elevage, des Péches et des

Industries Animales ;
- lautorité chargée de la liquidation des dépenses est le Ministre de I'Elevage, des Péches et des

Industries Animales ;
- le responsable chargé du paiement est le Payeur Spécialisé MINEPIA-MINADER;
- le responsable compétent pour fournir les renseignements au titre de I'exécution de la présente lettre-

commande est |'ingénieur du marché.

3.3 Attributions de la mission de controle
Non applicable

Article 4 : Langue, loi et réglementation applicables
4.1.La langue utilisée est le frangais ou I'anglais.
4.2.Le Co-contractant s'engage a observer les lois, réglements, ordonnances en vigueur en République
du Cameroun, et ce aussi bien dans sa propre organisation que dans la réalisation de la leftre-

commande.

. N s . s .. . . . T
Si ces réglements, lois et dispositions administratives et fiscales en vigueur a la date de:gtgga‘_t_ur_e,ﬁg. :

: : s oA e , : IS S S
la présente lettre-commande venaient & étre modifiés apres la signature de la lettrg—%commande, les -

colls éventuels qui en découleraient directement seraient pris en comple sans geun @ pgrﬂ_tg‘_p_‘c\)‘ur
chaque partie. T TR
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Article 5: Normes
5.1. Les fournitures liviées en exécution de la présente letire-commande seront conformes aux normes fixées

dans les Spécifications Techniques et quand aucune norme applicable n‘est mentionnée, la norme faisant
autorité en la matiére et applicable au Cameroun sera la norme Ia plus récemment approuvee par ['autorité
compétente.

5.9. Le fournisseur exécutera et garantira les fournitures et les prestations de la présente lettre-commande en
prenant en considération la meilleure pratique de réalisation au Cameroun pour des opérations de technologie

similaire.

Article 6 : Piéces constitutives de la Lettre-commande
Les piéces contractuelles constitutives de la présente letire-commande sont par ordre de priorité :

- Lalettre de soumission ou l'acte d'engagement
_ La soumission du fournisseur et ses annexes dans toutes les dispositions non conlraires au cahier des

clauses administratives particuliéres et au cahier des clauses techniques particuliéres ci-dessous vises ;
- le présent cahier des clauses administratives particuliéres ;

- les spécifications techniques (ST) et/ou le CCTP ;
- Les éléments propres & la détermination du montant de la lettre-commande, tels que, par ordre de

priorité : les bordereaux des prix unitaires, I'état des prix forfaitaires, le détail ou le devis estimatif, la
décomposition des prix forfaitaires etfou le sous-détail des prix unitaires ;
- Le cahier des clauses administratives générales applicables aux marchés publics de fouritures mis en

vigueur par arrété n® 033/CAB/PM du 13 février 2007.

Article 7 : Textes généraux applicables
La présente lettre-commande est soumise aux textes généraux ci-aprés :
1. la Constitution de la République du Cameroun ;
2. laloin°2018/012 du 11 juiliet 2018 portant régime financier de 'Etat ;.
3. laloin® 2023/019 du 19 décembre 2023 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour
I'Exercice 2024,
4. le décret n® 2001/048 du 23 février 2001 portant création, organisation et fonclionnement de I'Agence
de Régulation des marchés publics modifié et complété par le décret n® 2012/076/du 8 mars 2012 ;
5. le décret n°2011/408 du 09 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;
le décret n® 2011/410 du 08 décembre 2011 portant formation du Gouvernement ;
le décret n® 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des
Commissions de passation des marchés publics, modifié et complété par le décret n® 2013/271 du 05
aoit 2013 :le décret n°® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des marchés Publics
8. Parrété n°093/CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant les montants de la caution de soumission et des
frais d'achat des dossiers d'appel d'offres ;
9. larrété n°033/CAB/PM du 13 février 2007 mettant en vigueur les cahiers de clauses administratives
générales applicables aux marchés publics ;
10. l'arrété n°038/CAB/PM du 15 mai 2014 mettant en vigueur les dossiers types d'appel d'offres pour la

passation des marchés ;
11. larrété n°00000337/MINF| du 28 février 2024 fixant les modalités d’agrément et de cessation

d'activités des prestataires de services de paiement par voie électronique au Cameroun ;
12. la circulaire 001/CAB/PR/ du 19 juin 2012 relative 4 la passation et au controle de I'exécution des

marchés publics ;
13. la circulaire n°003/CABIPM du 18 avril 2008 relative au respect des régles régissant la passation,

I'exécution et le contrble des marchés publics ;
14. la circulaire n°003/CAB/PM du 31 janvier 2011 précisant les modalités de gestion des cha wgm,em%
des conditions économiques des marchés publics ; A’g“ws m‘-“feﬁ’%
15. la circulaire n° 002/CAB/PM du 31 janvier 2011 relative & I'amélioration de la opfiance du  Ne ).
systéme des marchés publics ; )
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16. la circulaire ne 0001/PR/MINMAP/CAB du 25 avril 2022 relative & l'application du code des Marches
publics ;

17. la circulaire n°0000026/C/MINFI du 29 décembre 2023 portant instructions relatives a I'Execution des
Lois de Finances, au Suivi et au Controle de 'Exécution du Budget de I'Etat, et des autres Entités
Publics, pour I'Exercice 2024 ;

18. le ou les cahier (s) des clauses techniques générales et normes applicables aux fournitures faisant
I'objet du marché ;

19. les textes légaux régissant les corps de métier ;

20. d'autres textes spécifiques au domaine concerné par le marché.

Article 8 : Communication
8.1 Toutes les nolifications et communications écrites dans le cadre de la présente leltre-commande

devront étre failes aux adresses ci-aprés :
a- Dans le cas ol le Maitre d'Ouvrage en est le destinataire, les correspondances seront adressées

a Monsieur le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales.
b- Dans le cas oit le Cocontractant est le destinataire, les correspondances seront adressées a

8.2 Le fournisseur adressera toute notification écrite ou correspondance au Maitre d'Ouvrage avec copie
adressée dans les mémes délais, au Chef de Service et a I'lngénieur du marche.

Article 9 : Ordres de service

9.1 L'ordre de service de commencer les prestalions est signé et notifié au Coconiractant par le Maitre
d'Ouvrage avec copie au Chef de Service du marché, a l'Ingénieur et a I'Organisme Payeur.

9.2 Sur proposition du chef de service du marché, les ordres de service ayant une incidence sur l'objectf,
le montant ou le délai d'exécution de la lettre-commande seront signés et notifiés par le Maitre d'Ouvrage au
Cocontractant avec copie & I'Autorité Confractante, au Chef de service du marché, a lingénieur du marché et
4 I'Organisme Payeur. Le visa préalable de 'Organisme Payeur sera éventuellement requis avant la signature
de ceux ayant une incidence sur le montant.

9.3 Les ordres de service & caractére technique liés au déroulement normal des preslations seront
directement signés par le chef de service du marché et nofifiés au Cocontractant par I'ingénieur avec copie &
I'‘Autorité Coniractante.

0.4 Les ordres de service valant mise en demeure seront signés par le Maitre d’Ouvrage et nofifiés au
Cocontractant par le Chef de service du marché, avec copie a 'Autorité Contractante, & I'Ingénieur et au
Maitre d'ceuvre.

9.5 Les ordres de service de suspension et de reprise des prestations pour cause d'intempéries ou autre
cas de force majeure, seront signés par le Chef de Service du marché sur proposition de I'lngénieur et notifiés
au Cocontractant par I'lngénieur.

9.6 S'agissant des ordres de service signés par PAutorit¢ Confractante et nofifies par le Mailre
d'Ouvrage, la nofification doit étre faite dans un délai maximum de 30 jours & compter de la date de
transmission par I'Autorité Contractante au Maitre d’Ouvrage. Passé ce délai, l'Autorité Contractante constate
la carence du Maitre d"Ouvrage, se substitue a lui et procéde a ladite notification.

Article 10 : Marché & tranches conditionnelles
Non applicable.

Atticle 11 : Matériel et personnel du cocontractant
11.1. Toute modification méme partielle apportée aux propositions de l'offre technique ninterviendra
qu'aprés agrément écrit du Chef de service du marché. En cas de modification, le Co-coniractant les fera
remplacer par un personnel de compétence (qualifications et expérience) au moins égale ou par un matériel
de performance similaire et en bon état de marche. ERUCatg,
P 11.2. En tout état de cause, les listes du matériel et personnel d'encadrement a mett emtgﬁtﬁ\
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de commencer les fournitures. L'Ingénieur disposera de huit (8) jours pour notifier par écrit son avis avec
copie au Chef de service du marché. Passé ce délai, les listes seront considérées comme approuvees.

11.3. Toute modification unilatérale apportée aux propositions en matériel et en personnel d'encadrement
de I'offre technique, avant et pendant les fournitures constitue un motif de résiliation du marché tel que visé a

larticle 74 du Code des marchés Publics.
114 Le fournisseur utilisera le matériel approprié dans e projet d'exécution pour la bonne exécution des

prestations selon les régles de l'art. Toute modification apportée sera notifiee & I'Autorité Contractante.

CHAPITRE Il : CLAUSES FINANCIERES

Article 12 : Garanties et cautions

12.1 Cautionnement définitif
Le cautionnement définitif est fixé a cing pour cent (5%) du montant hors taxes de la Letire-Commande.

Il est constitué et transmis au chef du service du marché dans un détai maximum de vingt (20) jours &

compter de la date de notification du marché.
Le cautionnement sera restitué, ou la garantie libérée, dans un délai d'un mois suivant la date de

réception provisoire des prestations, a la suite d'une main levée deliviée par le Maitre d'Quvrage aprés
demande du fournisseur.

12.2 Cautionnement de garantie
La retenue de garantie est fixée & dix pour cent (10 %) du montant T.T.C de la Lettre-Commande. La

restitution de la retenue de garantie ou du cautionnement sera effectuée dans un délai d'un mois aprés la
réception définitive sur mainlevée délivrée par le Maitre d'Ouvrage aprés demande du fournisseur.

12.3 Cautionnement d’avance de dématrrage
Dans le cadre de I'exécution de la présente leiire-commande, il n'est prévu aucune avance de démarrage.

Article 13 : Montant de a Lettre-Commande.
Le montant de la présente Leltre-Commande, tel qu'il ressort du devis estimalif ci-joini, est de

( ) francs CFA Toutes Taxes Comprises {TTC); soit :

- Montant HTVA . { ) francs CFA ;

- Montant de la TVA ( ) francs CFA.
-AlLR.: ( } francs CFA

- Net &8 Mandater : { ) francs CFA

Article 14 : Lieu et mode de paiement.
Le Maitre d'Ouvrage se libérera des sommes dues par virement dans le  compte n° :

, ouvert au nom du fournisseur a la banque

Article 15 : Variation des prix.

15.1. Les prix de la présente lettre commande sont fermes et non révisables.
15.2. Modalités d'actualisation des prix

L’actualisation des prix s'effectuera conformément & la réglementation en vigueur.

Article 16 : Avances
Non applicable.
Article 17 : Paiements SR U S o
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Le Cocontractant sera rémunéré dans un délai maximum de quatre-vingt-dix (S0) jours & compter de la
date de réception par le Maitre d'Ouvrage du dossier de paiement comprenant les documents ci-aprés .
1-  une facture en sept (07) exemplaires dont un original timbré ;

2-  trois (03) exemplaires du procés-verbal de réception dont un original et deux copies;
3-  trois (03) exemplaires du marché enregisiré ;
4-  un dossier administratif et fiscal complet composé des piéces suivantes :
o une photocopie légalisée de la conformile fiscale ;
une pholocopie légalisée du regisire de commerce ;
une photocopie légalisée de la carte de contribuable ;
une attestafion de non faillite ;
une attestation de domiciliation bancaire ;
une attestation pour soumission en cours de validité ;
l'original de la quittance d’enregistrement du marche.

Article 18 : Intéréts moratoires
Les intéréts moratoires éventuels sont payés par état des sommes dues conformément a l'article 167 du
décret n® 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics.
Article 19 : Pénalités de retard
19.1 Le montant des pénalités de retard est fixé comme suit :
a. Un deux milliéme (1/2000éme) du montant T.T.C du marché de base par jour calendaire de
retard du premier au trentiéme jour au-dela du délai contractuel fixé par le marche ;
b. Un milliéme (1/1000éme) du montant T.T.C du marché de base par jour calendaire de retard
au-dela du trentiéme jour.
19.2Le montant cumulé des pénalités de retard est fimité & dix pour cent (10 %) du montant T.T.C du

marché de base.

Article 20 : Régime fiscal et douanier
La fiscalité applicable 4 la présente lettre-commande comporte notamment :
- les impdls et taxes relatifs aux bénéfices industriels et commerciaux, y compris I'AIR qui constitue un
précomple sur impot des sociétés ;
- les droits d'enregistrement calculés conformément aux stipulations du code des impdls ;
- les droits et taxes attachés a la réalisalion des fournitures prévues par le marche :
* des droits ef taxes d'entrée sur le territoire camerounais (droits de douanes, TVA, faxe
informatique)
* des droits ef taxes communaux
* et tous autres impdts et taxes spécifiques du domaine en vigueur en République du Cameroun
lors de sa signature.
Ces éléments doivent &tre intégrés dans les charges que I'entreprise impute sur ses colts d'intervention et
constituer l'un des éléments des sous-détails des prix hors taxes. Le prix TTC s'entend TVA incluse.

Article 21 : Timbres et enregistrement de la Lettre-Commande.
Sept (07) exemplaires originaux de la Lettre-Commande seront timbrés et enregistrés par les soins et

au frais du Co-Contractant, conformément & la réglementation en vigueur,

CHAPITRE Il : EXECUTION DES PRESTATIONS.

T
Article 22 : Brevet. /QE% ‘
Le fournisseur garantra le Maitre d’Ouvrage contre foute réclamation des tiers fouchant™a%la;
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Article 23 : Délai et lieu de livraison
23.1 Le délai maximum prévu par le Maitre d'Ouvrage pour la livraison des fournitures, objet de la présente

demande de cotation est de cent vingt (120) jours & parlir de la dale de notification de l'ordre de service de

commencer les prestations.
23.2 Les matériels, objet de la présente lettre-commande seront livrés a la Direction de developpements

des productions des industries animales du MINEPIA & Yaoundé.

Article 24 : Roles et responsabilités du Co-Contractant
Le fournisseur a pour mission d'assurer la fourniture des biens tels que décrits dans les spécifications

techniques, sous le controle de l'ngénieur et ce conformément & la présente lettre-commande et aux régles et
normes en vigueur.

Article 25 : Transport et assurances

25.1, Emballage pour le transport

Le fournisseur doit prendre toutes les dispositions nécessaires pour que les fournitures proposées soient
protégées par un emballage soigné et approprié au transport maritime, aérien, ferroviaire ou routier. Le
Co-contractant doit faire toute diligence pour réparer lous les dégats éventuellement occasionnés pendant le

transport jusqu'au lieu de livraison.

25.2. Assurance
Les risques de foute nature pendant le transport jusqu'au fieu de livraison doivent &ire couverts par une

assurance prise par le Co-coniractant.
Article 26 : Essais et services connexes

- 'opération de mise en ceuvre ;
D'une maniére générale, les fournitures seront approvisionnées et mises en ordre de marche au lieu de
livraison. Cet approvisionnement est entiérement & la charge et sous l'entiére responsabilité du foumisseur.

Seront donc prévus dans I'exécution des fournitures, outre [a livraison sur site
a) les essais et la mise en service des foumnitures ; ils seront constatés par un procés-verbal dressé

contradictoirement entre les parties ;
b} la remise en I'état de tous biens éventuellement détérioré par les opéralions de mise en place du

matériel, objet de la fourniture ;
c) lamise & disposition sur place d'un technicien capable de donner aux utilisateurs et aux personnes de
maintenance, au moment de la prise de possession de la fourniture, les explications nécessaires a

son bon fonctionnement et & son entretien ;
d) les accessoires prévus en diversité et en nombre suffisant pour que les équipements puissent remplir

leur fonction dans les diverses configurations rencontrées au cours de leur usage.
Les fournitures des piéces et les réparations aprés le délai de la garantie sont a la charge du Maitre

d'Ouvrage.

CHAPITRE IV : DE LA RECEPTION

Article 27 : Documents & fournir avant la réception technique

Le fournisseur devra dans un délai de dix (10) jours au moins avant la réception provisoire transmetire
au Maitre d'Ouvrage les documents suivants

- une copie de la faclure du fournisseur décrivant les fournitures indiquant leurs quantités e‘@‘m@@‘(‘c’étﬂg
Q\):\;N- gy OO
- montant total 0 R

- la nofification de Ia livraison ;



Article 28: Réception provisoire

Avant la réception provisoire, le fournisseur demande par écrit au Maftre d’'Ouvrage avec copie & l'ingénieur,
a lorganisme payeur, l'organisation d'une visite technique préalable & la réception.

28.1, Epreuves comprises dans les opérations préalables a la réception
Avant la réception provisoire, le fournisseur demande par écrit au Chef de service avec copie a

lingénieur, I'organisation d'une visile technique préalable & la réception.

Cette visile comporte entre autres opérations :

- la vérification qualitative et quantitative des fournitures & livrer ;
les épreuves éveniuellement prévues par les spécifications techniques ;
la constatation éventuelle de l'inexécution des fournitures prévues au contrat ,
la vérification de tous les documents exigés lors de la réception provisoire ;
la présentation du certificat d'origine.
Si toutes les conditions ci-dessus sont remplies, le fournisseur peut proposer une date pour la réception

provisoire.

La réception technique fait fobjet d'un procés-verbal dressé sur le champ et portant proposition
d'acceptation, de mise & réparer, & bonifier ou de rejet, qui est transmis a la commission pour décision. Ce
procés-verbal est signé par I'Ingénieur, contresigné par le fournisseur et visé par le Chef de service.

28.2. La Commission de réception sera composée des membres suivants :

1. Le Maitre d'Ouvrage ou son représentant Président ;
2. L'Ingénieur du marché Rapporteur ;
3. Le chef Service du marché Membre ;

4. Un représentant du MINMAP Observateur ;
5. Un représentant du Service des Marchés Publics du MINEPIA - Membre ;

6. Le comptable-matiéres auprés du cabinet du MINEPIA —---reeeemeere Membre ;

7. Le Cocontractant ou son Représentant Membre.

Les membres de la commission de réception sont convoqués au moins dix jours avant la date de
réception. Le fournisseur est convoqué & la réception par courrier au moins dix (t0) jours avant la date de la
réception. |l est tenu d'y assister (ou de s'y faire représenter). Son absence équivaut & I'accepfation sans

réserve des conclusions de la commission de réception.

La Commission examine le procés-verbal des opérations préalables a la réception et procéde & la
réception provisoire des fournitures s'il y a lieu.

La réception provisoire fera 'objet du procés-verbal de réception provisoire signé sur le champ par tous

les membres de la commission.

Le procés-verbal de réception provisoire précise ou fixe la date d'achévement des prestations.
28.3. Il n'est pas prévu de réception partielle dans le cadre de ce contrat.
28.4. Le délai de garantie court & compter de la date de la réception.

Article 29 : Documents & fournir aprés [a réception provisoire
Le fournisseur fournira & la réception provisoire les documents indiqués & l'article 27 du présent CCAP et

notamment manuel d'entretien et d'utilisation.

Article 30 ; Délai de garantie
30.1. La durée de garantie est de six (06) mois a compter de la date de réceptiy oyisoirg, des
fournitures. s LEICON
30.2. Pendant la période de garantie, le Co-contractant est lenu de maintenir & ses frdls TESfournituressen
état de fonctionnement, clest-a-dire assurer dans les dix (10) jours de la notificafjgn” __,E Ia:“rﬁ" g, pars

' Administration et sur le lieu d'emploi, la remise en état du matériel pour toutes les p e "cohség}t éis 0
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non, & des vices de construction ou a des défauts de fabrication. Il reste entendu que le Co-Contractant
supportera les frais de réparation résultant d'un vice de construction ou d'un défaut de fabrication.

Si pour une raison quelconque, le Co-Contractant ne pouvail entreprendre sur place la réparation, les frais
de transport des matériels etfou accessoires de leur lieu d'ufilisation a I'atelier de réparation sont entierement

a sa charge.
Dans le cas oll le Co-Contractant, aprés notification &crite, n'assurerait pas avec la diligence souhaitee la

remise en état du matériel défectusux, I'Administration se réserve le droit d'y procéder aux frais du Co-
Contractant.

Si malgré ces interventions, les matériels continuaient a ne pas fonctionner normalement, le Co-
Contractant défailiant est tenu de les remplacer  ses frais. La durée de garantie sera :
- prolongée d'autant pour la durée de limmobilisation des matériels si cette derniere excéde les dix {10)

jours de la notification de la défaillance ;
- renouvelée intégralement dans le cas de remplacement des matériels.

Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit de facturer au Co-Contractant les frais correspondants au manque
a gagner résultant de I'arrét des matériels pendant la période de garantie.

La relenue de garantie est fixée & 10% du montant T.T.C de la Letire-commande.

La resfitution de la retenue de garantie sera effectuée dans un délai de trente (30) jours aprés fa réception
définitive par la main levée déliviée par le Maitre ¢'Ouvrage sur demande du Co-Coniractant.

Article 31 : Réception definitive

31.1. La réception définitive s'effectuera dans un délai maximal de trente (30) jours a compter de
I'expiration du délai de garantie.

31.2. La procédure de réception est la méme que celle de la réceplion provisoire.

31.3.La réception définitive marque la fin du marché. La signature contradictoire du décompte genéral et
définitif par le Maitre d'Ouvrage et le Co-contractant clét définifivement le marché sauf en ce qui concerne la

retenue de garantie et éventuellement les intéréts moratoires.

CHAPITRE V : DISPOSITIONS DIVERSES

Article 32 : Résiliation de la Lettre-Commande
Le marché peut étre résilié comme prévu & la section Il Titre V du décret n°2018/366 du 20 juin 2018

portant Code des marchés publics et également dans les conditions stipulées aux articles 57, 58 et 59 du
CCAG, nolamment dans |'un des cas de:
- retard de plus de 15 jours calendaires dans 'exécution d'un ordre de service ;
retard dans les fournitures entrainant des pénalités au-dela de 10 % du montant des fournitures ;
refus de la reprise des fournitures mal exécutées ;
défaillance du fournisseur ;
non-paiement persistant des prestations.

[}

L]

Article 33 : Cas de force majeure
33.1 Le Co-Contractant notifiera dans les plus brefs délais par écrit au Maiire d'Ouvrage I'existence de

la force majeure et ses motifs. S'il regoit les instructions contraires du Maitre d'Ouvrage, le Co-Contractant
continuera & exercer les obligations qui sont les siennes dans le cadre du présent marché et s'efforcera de
trouver tout moyen raisonnable pour exécuter les obligations entravées par la force majeure.
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33.2 Aux fins de la présente clause, le terme “force majeure” désigne un évenement échappant au
contrdle du Co-Contractant et qui n'est pas attribuable 2 sa faule ou a sa négligence et qui est imprévisible,

irréductible, insurmontable ef inevilable.
33.3 En cas de force majeure, le Co-Contractant ne verra sa responsabilité dégagée que s'il a averti le

Maitre d'Ouvrage de son intention d'évoquer cette force majeure et ce, avant la fin du dixieme (10¢7¢) jour qui
a succedé a Févénement. En tout état de cause, il appartient au Maitre d'Ouvrage d'apprécier les

circonstances.
Article 34 : Différends et litiges

Les différends ou litiges nés de I'exécution du présent marché peuvent faire I'objet d'un reglement a
I'amiable. En cas de désaccord persistant, il sera définitivement soumis devant le tribunal administratif

camerounais territorialement compétent.

Article 35 : Edition et diffusion de [a présente Lettre-Commande
Dix (10} exemplaires de la présente Letire-Commande seront édités et diffusés par les soins du Maitre

d'Ouvrage.

Atrticle 36 et dernier ; Entrée en vigueur de la Lettre-Commande
Le présent marché ne deviendra définitif qu'aprés sa signature par le Maitre d'Ouvrage. |l entrera en

vigueur dés sa notification au fournisseur par ce dernier.
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PIECE N°4 : DESCRIPTIF DE LA
FOURNITURE




1- DESCRIPTIONS DES FOURNITURES

Les prestations comprennent [a fourniture des matériels dont les quantites suivent et conformes aux
spécifications techniques ¢i- apres

1.1 DEFINITION DES FOURNITURES

N° Equipements Quantités

1 Véleuse pour laitiére 10

1.2 Spécifications techniques
« Résumé des Spécifications Techniques » :

Les fournitures et services connexes devront étre conformes aux spécifications et normes suivantes :

Désignation Caractéristiques

- Tige tube carré

- Mafiére: Acier inoxydable

- Longueur; 180 cm

- Type de traction: traction alternative (patte par pate)
- Force de traction: 300-500 kg

- Levier glissant

Véleuse pour laitiére

- Accessoires: cordes souples (2)
- Poids: 11-15 kg

Image de la Véleuse pour laitiére
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PIECE N°5 : BORDEREAU DES PRIX
UNITAIRES




Cadre du bordereau des prix des unitaires
(A compléter par le soumissionnaire)

Fourniture des véleuses.

n° Libellé ou désignation prix unitaire en toutes lettres . Prix en chiffres
hors T.V.A Unite HTVA
g1 | Véleuses pour |aitiere L'unité a u
.................................. francs hors TVA
Nom du SOUMISSIONNEINE. ..........coiviiuiieiien e
SIGNAUE. ...ooove i




PIECE N°6: CADRE DU DETAIL ESTIMATIF
ET QUANTITATIF




Cadre du détail estimatif

(A compléter par le soumissionnaire)

Fourniture des Véleuses pour laitiére

N* Désignation Unité | Qté. PU PT HTVA
1. | Véleuses pour laitiére U 10
HT
P T.V.A 1 (19,25%)
A.l.R : (2,2% ou 5,5%)
T.T.C:
N.AP:
Nom du SOUMISSIONNEITE .......vevvrverrereeeceie e rer e snsssmenieaniaans [insérer le nom du Soumissionnaire]
SIGNAIIE ...eeovorernersecrc it bbb [insérer Ia signalure],

................................................................................................................

[insérer la date]
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PIECEN®GS: M

ODELE DE LETTRE-

COMMANDE




REPUBLIQUE DU CAMEROUN REPUBLIC OF CAMEROON

Paix - Travail - Patrie Peace - Work - Fatherland
MINISTERE DE L’ELEVAGE, DES PECHES MINISTRY OF LIVESTOCK, FISHERIES
ET DES INDUSTRIES ANIMALES AND ANIMAL INDUSTRIES
LETTRE-COMMANDE N° [L-C/MINEPIA/CIPM/2024 PASSEE APRES

LA DEMANDE DE COTATION N° IDC/MINEPIA/CIPM/2024 DU
EN VUE DE L’ACQUISITION DES VELEUSES.

MAITRE D'OUVRAGE : MINISTRE DE L’ELEVAGE, DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES
TITULAIRE:
OBJET : Acquisition des Véleuses.
MONTANT ’ TOTALH.T.:
TVA (19,25%)
ALR. (2,2 ou 5,5%)})
NET A MANDATER
TOTALT.T.C.
LIEU DE LIVRAISON : Direction des Développement des Productions des Industries Animales du MINEPIA, SISE A
Mvog-Betsiffaoundé
DELAI DE LIVRAISON : { ) Jours
FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC DU MINEPIA, EXERCICE 2024.
IMPUTATION : 58 31 053 01 330002 524419 954
SQUSCRITE-LE lrterreernreesas e eeneenrronnans
SIGNEE-LE LSRR
NOTIFIEE-LE

ENREGISTREE-LE  :ooooriiriieeeeee e




Entre :

UEtat du Cameroun, représenté par le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries

Animales.

Ci-aprés dénommé «LE MAITRE D’OUVRAGE.»

D'une part,

Et

L'Entreprise

BP. a tel Fax

N°R.C:
N° Contribuable :

Représentée par Monsieur/Madame

dénommé ¢« le Cocontractant »

D'autre part

Il est convenu et arrété ce qui suit :

, son Directeur Général, ci-aprés




Titre |
Titre Il
Titre (11

Titre IV

SOMMAIRE
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Page __ et demiére de la LETTRE-COMMANDE N° [L-CIMINEPIAICIPM/2024 PASSEE

APRES LA DEMANDE DE COTATION N° IDCIMINEPIA/CIPM/2024 DU
EN VUE DE L'ACQUISITION DES VELEUSES
MAITRE D'OUVRAGE : MINISTRE DE L'ELEVAGE, DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES
TITULAIRE:
OBJET : Acquisifion des véleuses
MONTANT = TOTALH.T.:
TVA (19,25%)
AlR. (2,2 ou 5,5 %)
NET A MANDATER
TOTALT.T.C.
LIEU DE LIVRAISON : Direction du Développement des productions des industries animales DU

MINEPIA, SISEA Mvog-BetsilYaoundé
DELAIDE LIVRAISON : { ) JOURS.

Lu et accepté par le fournisseur

Yaounde, le

Signé par I’Autorité contractante,

Yaounde, le

Enregistrement




PIECE N°9 : MODELES DE PIECES




3LE DES MODELES

EN VUE DE L’ACQUISITION DES VELEUSES ...ucecermmevensisusssnsansans Erreur ! Signet non défini.
ANNEXE 1 : MODELE DE DECLARATION D'INTENTION DE SOUMISSIONNER ......Erreur !
Signet non défini.

ANNEXE 2 : MODELE DE SOUMISSION w..oovtuuerereerersssessecesssssssessaseesisssssessnsssssssessssssssmssassose 40
ANNEXE 3 : MODELE DE CAUTION DE SOUMISSION ....uouueeeeereerssmessmesssssessssssssnssssssens 4
ANNEXE 4 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF .c.vvvoeevermscnesmssessnsanssssessssssssnes 42

ANNEXE 5 : MODELE DE CAUTION DE RETENUE DE GARANTIE ...oovvrecenmeniirnnecnssinas 43




ANNEXE 1 : MODELE DE DECLARATION D’INTENTION DE

SOUMISSIONNER

Je soussigné,
Nationalité :
Domicile :

Fonction :

En vertu de mes pouvoirs de findiquer la qualité du signataire], aprés avoir pris connaissance du dossier

de consultation National n® findiquer la nature de fa prestation].

Déclare par la présente, I'intention de soumissionner pour cette consultation.

Signature, nom et cachet du soumissionnaire

Faita
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ANNEXE 2 : MODELE DE SOUMISSION

Je, soussigné [indiquer le nom et la qualité du signataire] représentant la

société, l'entreprise ou le groupement dont le siége social est a
inscrite au Registre de Commerce de sous le

ND

Aprés avoir pris connaissance de toutes les pieces figurant ou mentionnées au Dossier de
consultation y compris les additifs N° [rappeler 'objet de I'appel d’offres]

v Me soumets et m'engage & livrer les fournitures conformément au dossier de consultation, moyennant
les prix que f'ai &tabli moi-méme sur la base des bordereaux de prix et quantités, lesquels prix font
ressortir le montant de l'offre pour le lot n® a

> [en chiffres et en lettres] Francs CFA Hors TVA
> Francs CFA Toutes Taxes Comprises. fen chiffres ef en
letires].

v" Mengage a livrer les vaccins dans un delai de jours

v" Mengage en outre a maintenir mon offre dans le délai jours [indiquer la durée de
validité, en principe 90 jours]a compter de [a date limite de remise des offres.

les rabais offerts et les modalités d'application desdits rabais sonl les suivants:

L'Administration se libérera des sommes dues par elle au titre du présent marché en faisant donner

crédit au compte N° ouvert au nom de
aupres de la banque . Agence de

Avant signature du marché, la présente soumission acceptée par vous, vaudra engagement enire
nous.

Fait a le

Signature de .
enqualitéde ......... oo diiment

aulorisé & signer les soumissions pour et au nom del®)

Gut DU Lagy
OF Ly @




ANNEXE 3 : MODELE DE CAUTION DE SOUMISSION

Adressée a Monsieur le Ministre de 'Elevage, des Péches et des Industries Animales« le Maitre
d'Ouvrage »

Attendu que le Co-contractant , ci-dessous désignée «le
soumissionnaire » a soumis son offre en date du pour la fourniture du
au Ministére de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales & Yaoundé ci-dessous désignée « l'offre »
et pour laquelle il doit joindre un cautionnement provisoire équivalant a findiquer fe montant] Francs CFA,

Nous [nom et adresse de fa banque], représentée par
. [noms des signataires], ci-dessous désignée «la banque » déclarons
garaniir le paiement au Maitre d'Ouvrage de la somme maximale de [indiquer le monfant] Francs CFA, que
la banque s'engage & régler intégralement au Maitre d'Ouvrage, s'obligeant elle-méme, ses successeurs et

assignataires.

Les conditions de cette obfigation sont les suivantes :

Si le soumissionnaire retire l'offre pendant la période de validité spécifiée par lui sur I'acte de
SOUMISSioN ;

ou

Si le soumissionnaire, s'étant vu notifier Iattribution du marché par le Maitre d'Ouvrage pendant fa
période de validité :

v mangque & signer ou refuse de signer le marché, alors qu'il est requis de le faire
v manque a fournir ou refuse de fournir le cautionnement définitif du marché (cautionnement définitif),

comme prévu dans celui-ci.

Nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage un montant allant jusqu‘au maximum de la
somme stipulée ci-dessus, dés réception de sa premiere demande écrite, sans que le Maitre d'Ouvrage soit
tenu de justifier sa demande, étant entendu toutefois que dans sa demande le Maitre d'Ouvrage notera que le
montznt quil réclame lui est dii parce que Fune ou l'autre des conditions ci-dessus, ou toutes les deux, sont

remplies, et qu'il spécifiera quelle(s) condition(s) a (ont) joue.

La présente caution entre en vigueur dés sa signature et des la date limite fixée par le Maitre
d'Ouvrage pour la remise des offres. Elle demeurera valable jusqu'au trentiéme jour inclus suivant la fin du
délai de validité des offres. Toute demande du Maitre d'Ouvrage tendant a la faire jouer devra parvenir a la
banque, par lettre recommandée avec accusé de réception, avant la fin de cette période de validité.

La présente caution est soumise pour son interpretalion et son exécution au droit camerounais. Les
iribunaux du Cameroun seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui conceme le présent engagement

et ses suites.

Signé et authentifié par la banque a le —STT,

/ Q\) p £ )
e 0L “f"o‘iat\- _

[Signature de la banque] (




ANNEXE 4 : MODELE DE CAUTIONNEMENT DEFINITIF

Banque :

Référence de [a Caution : N°

Adressée au Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales, Cameroun, ¢i-dessous
désigné « le Maitre d'Ouvrage »

Attendu que [nom et adresse du co-contractant], ci-dessous désigne « le

co-coniractant », s'est engagé, en exécution du marché désigné « le marché », & réaliser [a fourniture du
, au Ministére de ['Elevage, des Péches et des Industries Animales a Yaoundé.

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que le Co-contractant remetira au Maitre d'Ouvrage un
cautionnement définitif, d'un montant égal & [indiquer le pourcentage compris entre (2 et 5 %)] du montant de
la tranche du marché corespondante, comme garantie de I'exécution de ses obligations de bonne fin
conformément aux conditions du marché,

Attendu que nous avons convenu de donner au Co-contractant ce cautionnement,

Nous, [nom ef adresse de banque],
représentée par [noms des signafaires], ci-
dessous désignée « la banque », nous engageons a payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai maximum de
huit (08) semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le Co-coniractant n'a pas satisfait &
ses engagements confractuels au tire du marché, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de
contestation pour quelque motif que ce soil, toute somme jusqu'd concurrence de la somme de
[en chiffres et en letfres].

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
libérera d'une obligation quelconque nous incombant en vertu du présent cautionnement définitif et nous
dérogeons par la présente a la notification de toute modification, additif ou changement.

Le présent cautionnement définitif enire en vigueur dés sa signature et dés notification au Co-
contractant, par le Maitre d’'Ouvrage, de 'approbation du marché. Elle sera libérée dans un délai de indiquer le
délai] & compter de la date de réceplion provisoire des fravaux.

Aprés cette date, la caution deviendra sans objet et devra nous étre sans demande expresse de notre
part.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage au titre de la présente garantie devra
&ire faite par lettre recommandée avec accusé de réception, parvenue & la banque pendant la période de
validité du présent engagement. ‘

Le présent cautionnement définitif est soumis pour son interprétation et son exécution au droit
camerounais. Les tribunaux camerounais seront seuls compétents pour statuer sur tout ce qui concemne le

présent engagement et ses suites.
Signé et authentifié parla banque & ... 2 oe €

[signature de la banque

§




ANNEXE 5 : MODELE DE CAUTION DE RETENUE DE
GARANTIE

Banque :
Référence de la Caution_ N°
Adressée : Ministre de 'Elevage, des Péches et des Industries Animales
[Adresse du Maitre d'Ouvrage]

Ci-dessous désigné « le Maitre d'Ouvrage »
Altendu que [nom et adresse du cocontracfant], ci-dessous

désigné «le cocontractant», s'est engagé, en exécution du marché, a réaliser fa fourniture du
_ au Ministére de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales & Yaoundé

Attendu qu'il est stipulé dans le marché que la retenue de garantie fixée a [pourcentage inférieur a
10% 4 préciser] du montant du marché peut étre remplacée par une caution solidaire,

Attendu que nous avons convenu de donner au coconlractant cette caution, nous,
[nom et adresse de
banque], représentée par [noms des
signataires], et ci-dessous désignée « la banque »,

Dés lors, nous affirmons par les présentes que nous nous portons garants et responsables a l'égard
du Maitre d'Ouvrage, au nom du coconfractant, pour un  montant maximum  de
[en chiffres et en lettres], correspondant & [pourcenlage inferieur a 10%

(10)

a préciser] du montant du marché

Et nous nous engageons & payer au Maitre d'Ouvrage, dans un délai maximum de huit  (08)
semaines, sur simple demande écrite de celui-ci déclarant que le cocontractant n'a pas satisfait & ses
engagemenls contractuels ou qu'il se trouve débiteur du Maitre d'Ouvrage au titre du marché modifié le cas
échéant par ses avenants, sans pouvoir différer le paiement ni soulever de contestation pour quelque molif
que ce soit, toute (s)somme (s) dans les limites du montant €gal a [pourcentage inférieur & 10% a préciser]
du montant cumulé des travaux figurant dans le décompte définitif, sans que le Maitre d'Ouvrage ait a prouver
ou a donner les raisons ni le motif de sa demande du montant de [a somme indiquee ci-dessus.

Nous convenons qu'aucun changement ou additif ou aucune autre modification au marché ne nous
libérera d'une obligation quelconque nous incombant en vertu de ia présente garantie et nous dérogeons par
la présente 4 la notification de toute modification, additif ou changement.

La présenle garanlie entre en vigueur dés sa signature. Elle sera libérée dans un délai de trente (30)
jours & compler de la dale de réception définitive des iravaux, et sur mainlevée délivrée par le Mailre
d'Cuvrage.

Toute demande de paiement formulée par le Maitre d'Ouvrage au fitre de la présente garantie devra
dtre faite par letire recommandée avec accusé de réception, parvenue a la banque pendant fa période de
validité du présent engagement.

La présente caution est soumise pour son interprétation et son exécution au droil camg@uqmgi‘s%k\es
tribunaux camerounais seront seuls compélents pour statuer sur tout ce qui concerne le présc?hﬁ\n;ga'gemgg
t.\.\o

. .
et ses suites. s O

Se /S A\
Signé et authentifié par fa banque & le [Si igaig'fur‘e c&gﬂfag@q N
. 3 iy
a\° A8




PIECE N°10 : GRILLE D’EVALUATION




CRITERES ET.GRILLES D’EVALUATION DES OFFRES RELATIVES A LA DEMANDE DE COTATION

e N9 ﬁ Qi * memiNEPIacPmzo24py B 4 AVR 2024 envuE DE ACQUISITION DES

VELEUSES

La Commission d'Analyse évaluera les offres suivant les critéres et grilles de notation ci-apres :

NO

COTATION
Critéres oui NON

a} Critéres éliminatoires

Dossier administratif complet

Déclaration d'intention de soumissionner

Accord de groupement, le cas échéant

Pouvoir de signature, le cas échéant

Aftestation de non-faillite établie par le Tribunal de Premiére Instance

Altestation de domiciliation bancaire du soumissionnaire, délivrée par une banque de
premier ordre agréée par le Ministére chargé des finances du Cameroun

Quittance d'achat du dossier de trente-cing mille (35 000) francs CFA

Attestation de non exclusion des marchés publics délivrée par 'Agence de Régulation
des Marché Publics

Aftestation délivrée par la Caisse Nationale de Prévoyance Sociale certifiant que le
soumissionnaire a salisfait & ses obligations vis-&-vis de ladite caisse datant de moins

de {rois mois

Altestation de conformité fiscale délivrée par l'autorité competente de I'administration
fiscale datant de moins de frois mois, certifiant que le soumissionnaire a effectué les
declaralions réglementaires en matiére d imp()ts pour l exercice €n cours

-----

‘ Presence d’'une cautlon de soumission d’un montant de trois cent quatre vmgt- '

trois mille cent (383 100) francs CFA délivrée par une banque de Ter ordre ou
compagnie d’assurance agréée par le MINFI

Présence d’une déclaration sur Phonneur de n'avoir pas abandonné de marché et
de ne pas figurer dans la liste des entreprises défaillantes au cours des tr01s (03)
derniéres années : CE

| Présence des prix aux postes quantifiés du détail quantltatlf et estlmatlf

Présence d’une preuve justifiant la disposition d’un cabinet vétérinaire

Respect des caractéristiques techniques notamment la matiére, la force de
traction et les accessoires

Respect d'au moins cing (05) sur les sept (07) critéres techniques essentiels-

La non satisfaction d’un seul des critéres ci-dessus entraine I'élimination de ['offre evaluee

b) Critéres essentiels

La présentation générale de Poffre (couverture, reliure, documents séparés avec des

les références de 'Entreprise (Nombre de marchés publics ou parapublics de
livraisons de fourniture similaires (feftre commande, marchés) réalisés 2 1 (Juslifier
chaque marché par le contrat (premiére et demiére page) et un procés-verbal de

infercalaires de couleur) s
g 3
j/- o




réception attestant la parfaite réalisation des travaux)

['accés a une ligne de crédits et autres ressources financiéres (produire une

3. | atfesiation de solvabilité délivrée par une institution bancaire agréée par fe MINFI d'au
moins égale & dix millions (10 000 000) de francs CFA)
4 la propqsi.tion technigue (car:a'c_té'ristiques technqueg conformes & foutes les auires
* | caractéristiques techniques spécifiées dans le descriptif de la fourniture)
5. | photos en couleur (Produire photo en coufeur)
6. | le chronogramme et le délai de livraison
7 Les preuves d'acceptation des clauses du marché {CCAP et CCTP parapheés et

signés avec la mention « lu et approuvé »)

N.B : Toute offre n'ayant pas obtenu cent pour cent (100%) d’avis favorables (oui) pour les criteres éliminatoires el
au moins cing (05) oui sur sept(07) d’avis favorables pour les critéres essentiels sera éliminée.

Evaluation des offres financiéres
{ce point est valigé si au moins un des sous-critéres est validé)

N° DESIGNATIONS Oui Non
1. Exhaustivité des piéces financiéres requises

2. Vérification des montants en chiffres et en lettres

3 Veérification des montants totaux

4, Classement

Total




PIECE N°11 : LISTE DES
ETABLISSEMENTS BANCAIRES ET
ORGANISMES FINANCIERS AGREES PAR
LE MINISTRE EN CHARGE DES FINANCES
AUTORISES A EMETTRE DES CAUTIONS




)

)

Liste des établissements bancaires et organismes financiers autorisés a émettre des
cautions dans le cadre des marchés publics.

BANQUES

1. Afriland First Bank (First Bank), B.P: 11 834, Yaoundé ;

2. Banque Atlantique Cameroun (BACM), B.P: 2 933, Douala ;

3. Banque Gabonaise et Frangaise Internationale (BGFIBANK), B.P: 600, Douala ;

4. Banque Internationale du Cameroun pour I'Epargne et le Crédit (BICEC), B.P: 1 925,
Douala;

5. Citibank Cameroon (CITIGROUP), B.P: 4 571, Douala ;

6. Commercial Bank-Cameroon (CBC), B.P: 4 004, Douala ;

7. Ecobank Cameroun (ECOBANK), B.P: 582, Douala ;

8. National financial credit Bank (NFC Bank), B.P: 6 578, Yaoundé ;

9. Société Commerciale de Banques-Cameroun (SCB-Cameroun), B.P: 300, Douala ;

10. Société Générale Cameroun (SGC), B.P: 4 042, Douala ;

11. Standard Chartered Bank Cameroon (SCBC), B.P: 1 784, Douala ;

12. Union Bank of Cameroon Plc (UBC), B.P: 15 569, Douala ;

13. Union Bank for Africa (UBA), B.P: 2 088, Douala ;

14.Banque Camerounaise des Petites et Moyennes Entreprises (BC-PME), B.P: 12
962, Yaoundé ;

15. Bank of Africa Cameroun {BOA Cameroun) BP 4593 Douala;

16. Crédit Communautaire d'Afrique-Bank (CCA-Bank), B.P 30 388, Yaoundé ;

17. Bange Bank Cameroun (Bange CMR), BP 34 692 Yaoundé ;

18. Access Bank B.P: 1187, Douala.

COMPAGNIES D'ASSURANCE
19. Activa Assurances S.A. B.P: 12 970, Douala ;
20. Assurance et Réassurance Africaine (AREA) S.A, B.P. 18 404 Douala ,
21. Chanas Assurance S.A. B.P: 109, Douala ;
22. Zenithe Insurance S.A. B.P: 1 130, Yaoundé;
23. Pro Assur S.A, BP: 6 650 Douala;
24. Atlantique Assurances S.A BP 2933 Douala ;
25. Prudential Beneficial General Insurance S.A B.P 2328 Douala;
26. CPA S.ABP 54 Douala ;
27. NSIA Assurances S.A BP 2759 Douala ;
28. SAAR S.A BP 1011 Douala ;
29. Royal Onyx Insurance Cie, B.P : 12 230, Douala ;
30. Saham Assurances S.A B.P 11395 Douala.




